

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

"NUESTRO PAIS"

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 623.718

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correos
Central B
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión N° 4233
Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XI

Buenos Aires, Jueves, 16 de junio de 1960

Буэнос Айрес, четверг 16 июня 1960 года № 542

Н. Потоцкий

ОБЗОР ПЕЧАТИ

Мы, монархисты, не можем не приветствовать статьи Н. В. Станюковича на страницах "Свободной трибуны" газеты "Русское Воскресение", где их автор дает чрезвычайно веские, дальние и идеино-полнокровные ответы К. Кипиани, идеологические утверждения которого на тех же страницах производят впечатление крайнего политического убожества и даже детского лепета какого-нибудь приготвишки, пытающегося спорить с восьмиклассником. Конечно, мы можем только пожалеть этого молодого человека, как продукт советского воспитания, в условиях которого он получил совершенно превратные представления о проблемах монархии и республики, а пребывание в НТС уже окончательно создало сумбур в его политическом, с позволения сказать, мировоззрении. Встречи с подобными людьми должны еще больше укрепить наше убеждение в том, что наш долг, долг зарубежных монархистов, состоит прежде всего в том, чтобы приложить все наши усилия, чтобы подсоветские молодые поколения узнали Правду о Монархии и восприняли ее как идеал и творческий лозунг в борьбе против коммунизма. Прав поэтому Н. В. Станюкович, когда пишет: "Наша цель заключается в том, чтобы помочь этим подсознательным искателям высшей правды найти путь к Богу истинному и к достойному детям Божиим существованию. В переводе на политический язык, это значит вооружить наши народ богодухновенным идеалом социального устройства".

И в ответ на "сокрушительный" аргумент К. Кипиани, который пишет: "в среде, в которой мне пришлось, еще вчера, вращаться в России, монархические настроения начисто отсутствовали", Станюкович говорит: "Мой опыт говорит другое. В годы Второй Отечественной войны, при многочисленных встречах, мне довелось выслушивать почти от каждого (а мои собеседники принадлежали ко всем слоям населения) тоскливо-любовное воспоминание о "справедливой" Царской власти, сопровождавшееся горестным заключением: весь царствующий Дом наш, весь до единого отряска, погиб в большевистских застенках. И мне никогда не забыть вздохов облегчения, сопровождавших мое опровержение этой коммунистической лжи, нелицемерно указывающей на отличное понимание советскими политиками-реалистами грозной для них опасности имени Романовых! И не я один вынес из России такие впечатления. Мало того, в русских лагерях в Германии, непосредственно после войны, были произведены опросы с целью выяснить политические чаяния "перемещенных лиц": они дали подавляющее большинство монархических ответов".

"Но, — возражает дальше г. Кипиани, — надо признать, что монархия устарела. Будем же вдохновляться современностью, а не пятиться назад!"

В самом деле! — Но так ли это? — Не построено ли это утверждение на ложной мысли, будто человечество пришло сегодня к окончательному и наилучшему социально-политическому устройству? Вероятно, так думали и римляне накануне падения Вечного Города... Между тем, если мы припомним историю народов, то для нас станет очевидным, что государственные формы чередуются и видоизменяются и нет оснований утверждать обреченность монархического принципа. Даже на нашей памяти в Греции восстановилась

монархия (прибавим от себя, что накануне восстановления монархии стоит и Испания. Н. П.). Нельзя не отметить и того, что скандинавские монархии великолепно уживаются с современными принципами и придают передовым реформам необходимую устойчивость. Но убедительнейшим примером жизненности монархии является английский. В небытвала тяжелых условиях войны и послевоенного оскудения английская монархия показала себя незаменимым стержнем того, что было Британской Империей и превратилось в свободное Содружество Народов. Она твердо провела свою роль — морального центра, и республиканцам следует задуматься над той трогательной всенародной любовью, которую, разбросанные по всему миру люди, — члены единой семьи народов, — окружают свою молодую Королеву и всю Царствующую Семью. И мне хочется обратить внимание г-на Кипиани на то, что эту любовь разделяют родственные ему элементы — я говорю о рабочей социалистической партии Англии. По случаю недавнего рождения второго сына Королевы, она получила трогательный адрес от Палаты Депутатов, который мы с сожалением опускаем, оставляя место для ниже следующего замечательного заявления лидера рабочей оппозиционной партии Гэйтсхелла: "Всеобщие энтузиазм и радость, которые встретили рождение второго сына Королевы, дают новое доказательство привязанности, которую возбуждает Королевская Семья".

О многом, очень многом нужно подумать и почтить господину Кипиани прежде чем серьезно и толково полемизировать с русскими монархистами. Порекомендуем ему для чтения в первую очередь "Народную Монархию" И. Л. Солоневича и "Монархия, республика, диктатура" Б. Башилова. Однако, остережемся немного слишком идеализировать, вместе с Н. В. Станюковичем, и современные, так называемые, "конституционные" западноевропейские монархии и будем твердо помнить, что Монархия Российская имела совсем другое органическое происхождение и внутреннее содержание, ибо основой ее было именно то стремление к Божьей Правде, которое у Русских людей всегда стояло на первом месте в их политическом и социальном строительстве и которого, увы, уж очень немного в рационалистических и материалистических предпосылках монархий иного типа. Когда читаешь восхваление этих последних, невольно вспоминаются наши декабристы, о которых умный старичек Пунин в рассказе Тургенева "Пунин и Бабурин" так наивно, но так верно сказал: "Ох, дворянчики, дворянчики! Полюбились вам иностранчики! От российского вы отклонилися, на чужое преклонилися, к иноземцам обратили-

**

Когда приходится читать или слышать что-либо о "Русском Студенческом Христианском Движении", мне прежде всего приходит в голову чрезвычайно интересный вопрос, ответ на который было бы крайне существенно получить от руководителей этой организации: почему в зарубежных монархических организациях вы не найдете ни одного члена этого Движения, не говоря, конечно, об его духовных вождях? Почему? Случайность ли это или результат определенной идеологической настроенности этих вождей, точнее их аполитичности?

Ознакомившись с "Вестником" этого Движения (№ 56 за 1960 год), склоняясь скорее ко второму ответу. На протяжении 68 его страниц читатель найдет, если не ошибаюсь, только одно упоминание о Родине, о России. В тоже время в статье К. Ельчанинова "Русское Студенческое Христианское Движение" читаем следующие знаменательные строки: "Служить Святой Церкви, в ней искать ответа на все вопросы жизни и совести, чтобы вдали от родины сохранять все ценное и глубокое, что сотворила она, — таков был путь на который вступил Движение".

Но если уж автор говорит о "всех вопросах жизни и совести", то позволительно спросить его и других руководителей Движения: почему на страницах этого Вестника и, насколько мне известно, на страницах всех других печатных изданий Движения, никогда не дается ответов на следующие вопросы, которые не может не поставить себе верующий русский человек, если только в сфере его духовной жизни и совести входит сознание долга в отношении Родины: может ли верующий православный человек, любящий свою Родину-Россию, оставаться равнодушным к тому факту, что эта Родина порабощена властью, которая откровенно стремится обезбожить наш народ? А если Спаситель заповедал нам активную борьбу против тех, кто оскверняет храм, и даже приложение самой жестокой кары в отношении тех, кто соблазняет малых сих, то не является ли первейшей обязанностью верующего русского человека беспощадная и самоотверженная борьба на свержение этой власти? Но если такую борьбу являемся совокупность действий определенно политических, то какое же право может иметь русский православный христианин быть "вне политики", которая ведь и есть именно эта борьба против красного Кремля? Имеем ли мы право вне Родины только "сохранять все ценное и глубокое, что сотворила она", или мы обязаны принять самое активное участие в борьбе за то, чтобы и на Родине эти духовные ценности не погибли окончательно под пятаю воинствующего безбожия, во главе которого стоит коммунистическая власть? Почему же на страницах изданий РСХД никогда ничего не говорится об этом долге и о способах его практического выполнения? А если на путях Движения русская молодежь уводится от исполнения этого долга в область исключительно религиозно-нравственного усовершенствования, изучения богослужения и т. п., то не может ли этот факт породовать только кремлевских заправил, которые с удовлетворением констатируют тот факт, что наиболее чуткая часть русской национальной эмиграции, ее молодежь, заботится прежде всего о спасении своей души, но не о спасении родного народа от наивысшей над ним грозной опасности превращения в безбожных рабов безбожной власти. Боюсь, что у руководителей РСХД не найдется гражданского мужества дать прямой и исчерпывающий ответ на эти мучительные вопросы. Но, что они могут сказать по существу этих вопросов, если один из их руководителей, известный либерал и враг монархии Ф. Степун в том же номере "Вестника" сомневается даже в самом воскресении нашей Православной Руси. Он так и пишет: "Но где эта Православная Русь? Есть ли она еще, будет ли когда-нибудь? Этого не знает никто. Но и не зная этого, на это все же позволительно надеяться". Спасибо и на этом! Но не будет ли честнее не только позволить себе надеяться, но и бороться всеми своими силами за то, чтобы Святая Русь воскресла, чтобы рас-

точились враги ее? Можно сказать одно: под знаменем, на котором самое существование Православной Руси ставится под знаком вопроса, вести русскую молодежь могут только те, кто считает правильным ограничить свою любовь к большой Матери молитвами о ее выздоровлении вместо того, чтобы внушать этой молодежи ее долг отдать все свои силы и даже жизнь свою на спасение это Матери от ее мучителей и палачей.

**

В ответ на мое "Открытое письмо" князю С. С. Белосельскому-Белозерскому, напечатанное в № 534 "Нашей Страны", я получил от князя следующее письмо, которое считаю себя вправе опубликовать, так как оно носит официальный характер, ибо подписано князем, как Председателем Русско-Американского Союза и на бланке Союза:

Милостивый Государь,
Николай Георгиевич!

Только сегодня до меня дошел № 534 газеты "Наша Страна" с Вашим открытым письмом мне. Я давно взял за правило не входить в газетную полемику, ведущую лишь к дальнейшему обострению отношений между эмигрантами. Решил я придержаться этого правила и в данном случае. Ваше письмо полно противоречий и ничего нового я в нем не нашел. Точка зрения Ваша мне хорошо известна, но согласиться я с ней не могу. С совершенным почтением Князь С. С. Белосельский".

Можно с полной очевидностью констатировать, что этот "ответ" князя мне носит характер простой отписки и отговорки. В самом деле, совершенно неизвестно почему спокойная дискуссия двух культурных людей по вопросу, имеющему чисто идеологический характер, должна непременно привести лишь к "обострению отношений"? Неужели князь столь низкого обо мне мнения, что предполагал, что в случае неудовлетворительного для меня ответа его на мое письмо я обрушусь на него в неприличных выражениях? По моему скромному мнению, гораздо более вероятное "обострение отношений" между князем и активными работниками зарубежного монархизма может вызвать та статья "Очередная задача" в газете "Россия", в которой сам князь прибегает к совершенно несправедливым обвинениям по адресу этих монархистов в том, что они "ведут пагубную для общего русского дела политику монополии монархизма", что "правда с нами", т. е. с князем и его единомышленниками-непредрешенцами, а не с наими, монархистами, что Общемонархический Фронт "не имеет нужного удельного веса", а только желает "играть ведущую роль" в создаваемом князем Всемигрантском Представительстве и тому подобное.

Русским монархистам, несомненно, было бы очень интересно узнать, какие именно были противоречия в моем письме и почему князь не может согласиться с моей точкой зрения, когда она столь элементарно проста: всякий культурный и знающий историю и дух своего народа гражданин обязан иметь определенные политические убеждения и в первую голову убеждение в том, какая именно форма Верховной Власти является органически нужной его Родине; это убеждение он обязан высказывать всегда открыто и не только высказывать, но и служить ему, чего монархисты-непредрешенцы не делают и тем самым в сущности предают свои собственные убеждения, или же стыдливо прячут их в карман, ссылаясь на волю народа, которая будет высказана им после его освобождения, и игнорируя свой долг уже теперь внедрять в

ЖИЗНЕОПИСАНИЕ МИТРОПОЛИТА АНТОНИЯ

Вышел в свет шестой том "Жизнеописания Митрополита Антония", составленного архиепископом Никоном. В 6-ом томе описывается Русский Загородный Церковный Собор 1921 года, гонения на Русскую Православную Церковь в советской России, арест и кончина Патриарха ТИХОНА, декларация митрополита Сергия и ее последствия и защита Русской Православной Церкви митрополитом Антонием. В книге приведено много исторических документов. В книге 320 страниц.

К СООРУЖЕНИЮ СВ. ВЛАДИМИРСКОГО ХРАМА-ПАМЯТНИКА

В воскресенье 24-го апреля архиепископ НИКОН, после литургии, совершил в верхней части строящегося Св. Владимира Храма-Памятника молебен перед возобновлением строительных работ и затем заупокойные литии над могилами строителей Храма — архиепископа Виталия и протоиерея В. Мусун-Пушкина с поминовением новопредставленного казначея Св. Владимира Общества И. Д. Юскевича. В по-

дущу этого народа идею спасительности для него восстановления Законной Народной Монархии.

Приходится предположить, что на такие ясные и простые утверждения князю ответить просто нечего. Отсюда и его бессодержательная отписка, которая только лишний раз доказывает тот несомненный факт, что идеология (а вернее, безыдейность) непредрешечества у очень многих наших соотечественников есть продукт или недостаточной степени развития национального самосознания, а говоря несколько грубо, их политического невежества, или стремления свои монархические убеждения, по тем или иным побуждениям, скрывать. Тот же, кто имеет мужество их не скрывать, обязан им служить или, по крайней мере, помогать тем, кто им служит.

В нескольких французских газетах приведен забавный факт: во время посещения Хрущевым Дижона, на улицах которого сторонники советофильствующего мэра этого города, каноника Кира, шумно приветствовали "высокого гостя", последний обратил внимание на то, что с особым энтузиазмом его приветствовали обитатели одного из домов, высываясь из окон и просто выходя из себя. "Что это за люди, что это за дом?" — спросил мистер К. сопровождавшего его французского чиновника и получил стыдливый ответ: "Г. президент, это — дом сумасшедших".

Н. Потоцкий

К ДРУЗЬЯМ!

Дорогие друзья!

Последние дни принесли с собой значительное улучшение моей болезни. Видимо, лечение стало давать, наконец, какие-то более ощутимые результаты. Да, Бог, это улучшение — начало окончательного выздоровления. Спасибо всем содействовавшим и содействующим этому!

Вс. Дубровский

НА ПОКРЫТИЕ РАСХОДОВ ПО ЛЕЧЕНИЮ В. К. ДУБРОВСКОГО поступили следующие суммы:
от Е. Л. — 10.00 фр., от В. П. Третьякова — 5.00 фр., от В. И. Мандрыкина — 100 арг. песо, от А. В. Верховской (4-й взнос) — 10 дол., от З. В. де Гутьяр — 5 дол., от В. Заткалика — 3 дол., от ХХ (4-й взнос) — 200 арг. песо.

недельник, 25-го апреля, возобновлены работы по сооружению Храма, ведомые М. И. Языковым под руководством архитектора Н. Д. Попова и под общим руководством архитектора Р. Н. Верховского. Вместо скончавшегося И. Д. Юскевича назначаем Св. Владимирского Общества избран советом директоров долголетний заслуженный общественный и церковный деятель П. Ф. Абрамов.

СВ. ВЛАДИМИРСКИЕ КРУЖКИ РУССКОЙ МОЛОДЕЖИ

Архиерейским Синодом утверждено новое положение о Св. Владимирских Кружках русской молодежи, как церковной организации. Учреждены должности старост кружков из самой молодежи. С большим духовным подъемом состоялись Съезды Св. Владимирской молодежи — Великопостный в "Новой Коренной Пустыни" в Махопаке, Пасхальный в Успенском Женском монастыре в "Новом Дивееве" и Св. Троицком монастыре в Джорданвилле в празднике Св. Троицы теперь предстоит большой годичный Св. Владимирский Съезд в Кассиевиле в Св. Владимирские дни 23 и 24 июля.

Издательство "НАША СТРАНА" просит ВСЕХ СВОИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ срочно возвратить Издательству следующие книги, если они ими до сих пор не проданы:
И. Л. Солоневич. Великая фальшивка Февраля.
Проф. М. В. Зызыкин. Тайны Императора Александра I.
И. Л. Солоневич. Народная Монархия ч. 5-я. Петр I.
Лидия Норд. Инженеры душ.
Невозвращенные до 1-го августа с. г. экземпляры этих книг считаются проданными и Издательство "НАША СТРАНА" просит г. г. Представителей за них расплатиться.

Политическая Хроника

ПОРАЖЕНИЕ РАСЧЛЕННИТЕЛЕЙ

Нам пишут из Нью Йорка: Российским Политическим Комитетом в Нью Йорке издано следующее сообщение:

В 1959 году Конгрессом Соединенных Штатов была принята резолюция, устанавливающая ежегодную "Неделю Порабощенных Наций". В марте 1960 года в Конгресс был внесен проект резолюции, призывающей президента ко включению вопроса о "порабощенных нациях" в программу так называемой конференции на высшем уровне.

Как и прошлогодняя резолюция, этот проект содержал перечень "порабощенных наций". В этот перечень были включены не только государства, захваченные коммунистами во время и после Второй Мировой войны, но и составные части России, как, например, Украина и Белоруссия, и даже государства, никогда не существовавшие в действительности, как Казакия или Идель-Урал. Проект был явно направлен не против коммунизма, а против России и ее единства. Коммунизм именовался в нем "русским коммунизмом", а Советский Союз — "русской коммунистической империей".

Ныне председатель Федерации Русских Благотворительных Организаций в Соединенных Штатах Л. Л. Николаевский получил от Государственного Департамента в Вашингтоне письмо, из которого видно, что учреждение, руководящее внешней политикой Соединенных Штатов, не разделяет этой руссофобской тенденции. В письме сказано, что Государственный Департамент "не склонен к перечислению порабощенных наций" и признает, что "среди населения, проживающего в данном время в этих районах, также, насколько известно, нет единства взглядов по этим вопросам".

Государственный Департамент считает, что термин "русский коммунизм"

должен быть заменен термином "советский коммунизм", так как "советский режим вытекает из понятий и теорий, не соответствующих традициям русского народа, и так среди возглавителей коммунизма есть лица нерусского происхождения".

Это мнение Государственного Департамента было сообщено Сенату и Палате Представителей. В результате резолюция, принятая Конгрессом 2-го мая 1960 года, высказываясь за освобождение порабощенных наций Восточной и Центральной Европы от коммунизма, не содержит выражений, направленных против России, против русского народа или против его единства. Попытка сепаратистов и врагов русского народа вторично увлечь Конгресс Соединенных Штатов на пагубный путь расчленения России закончилась, на этот раз, поражением.

СЪЕЗД СБОНР-а.

Нам пишут из Мюнхена:

12-го июня 1960 года здесь состоялся съезд СБОНР-а с участием делегатов из нескольких стран Европы и Америки. На это раз в организации съезда, кроме старых членов СБОНР-а, участвуют члены Комитета Объединенных Власовцев, возглавлявшегося покойным генералом А. В. Туркулом.

А. НАКАШИДЗЕ

Нам пишут из Лондона:

Министерство внутренних дел удовлетворило ходатайство 26-летнего советского гражданина Анатолия Накашидзе о предоставлении ему права убежища в Великобритании.

Накашидзе был членом советской "культурной" делегации, посетившей в мае с. г. Англию и Шотландию. Во время пребывания делегации в Эдинбурге он скрылся из гостиницы, где делегация была размещена, и обратился к местным властям с просьбой признать его политическим эмигрантом.

А. МАРКОВА

Нам пишут из Монреаля:

Из СССР в Канаду прибыла мать руководителя Канадских духоборов Ивана Веригина, престарелая Анна Маркова. В прошлом году, во время поездки Хрущева по Соединенным Штатам, Веригин обратился к нему с просьбой дать его матери выездную визу из СССР. Маркова не видела своего сына 30 лет. Из них она провела 12 лет в советских концентрационных лагерях.

Конторы газеты "Наша Страна" очень просит г.г. подписчиков, имеющих возможность внести подписную плату за полгода или за год вперед, сделать это незамедлительно.

И. СОЛОНЕВИЧ

20

РОССИЯ В КОНЦЛАГЕРЕ

Я представил себе бесконечные полярные ночи над этими оплетенными колючей проволокой бараками — и стало жутко. Да, здесь-то уж эту беспризорность ликвидируют в корне. Сюда-то уж мистера Бернарда Шоу не повезут...

...Я чувствую, что червяк одолевает и что дискуссионировать придется...

ТРУДОВОЙ ПЕИЗАЖ

Но Видемана здесь нет. Он, оказывается, в колонии не живет: климат неподходящий. Его резиденция находится где-то в десяти верстах. Тем лучше: можно будет подготовиться к дискуссии, а кстати и поесть.

Брошу по скользким камням колонии. Дождь перестал. В дырах между камнями заседают небольшие группы ребят. Они, точно индейцы трубку мира, тянут махорочные козырьки, обходящие всю компанию. Хлеба в колонии мало, но махорку дают. Другие режутся в неизвестные мне беспризорные игры с monetами и камушками. Это, как я узнал впоследствии, проигрывают пайки или, по-местному, "птишки".

Ребята — босые, не очень оборванные и более или менее умытые. Я уж так привык видеть беспризорные лица, вымазанные всевозможными сортами грязи и сажи, что эти умытые рожицы производят какое-то особо отвратительное впечатление: весь порок и вся гниль горбатого дна, все разнообразие сексуальных извращений преждевременной зрелости, скрытые раньше слоем грязи, теперь выступают с угнетающей четкостью...

Ребята откуда-то уже услышали, что приехал инструктор физкультуры, и сбегаются ко мне — кто с заискивающей на всякий случай улыбкой, кто с наглой развязностью. Сыплются вопросы. Хриплые, но все же детские голоса. Липкие, проворные детские руки с непостижимой ловкостью обшаривают все мои кар-

маны, и пока я успеваю спохватиться, из этих карманов исчезает все: махорка, спички, носовой платок...

Когда это они успели так насобачиться? Ведь это все новые беспризорные призывы, призывы 1929-31 годов. Я потом узнал, что есть и ребята, попавшие в беспризорники и в нынешнем году: источник, оказывается, не иссякает.

Отряд самоохраны (собственный детский Вохр) и штуки две воспитателей волокут за ноги и за голову какого-то крепко связанного "пацана". Пацан визжит так, как будто его не только собираются, а и в самом деле режут. Ничего внимания это не привлекает — обычная история, пацана тащат в изолятор.

Я отправляюсь в "штаб". Огромная комната бревенчатого барака переполнена ребятами, которые то греются у печки, то тянут собачьи ножки, то флегматически выискивают вшей, то так просто галдят. Мат стоит необычайный.

За столом сидит некто — я узнаю в нем товарища Полюдова, который в свое время заведывал культурно-воспитательной частью в Подпорожье. Полюдов творит суд — пытается установить виновников фабрикации нескольких колод карт. Вещественные доказательства лежат перед ним на столе — отпечатанные шаблоном карты из вырванных листов. Подозреваемых — штук десять. Они стоят под конвоем самоохраны, клянутся и божатся наперебой — галдеж стоит несусветимый. У Полюдова — очумелое лицо и воспаленные от махорки и бессонницы глаза. Он здесь — помощник Видемана. Я пока что достаю у него талон на обед в вольнонаемной столовой и ухожу из штаба, обшариваемый глазами и руками беспризорников; но мои карманы все равно пусты — пусть обширяют.

ИДЕАЛИСТ

На ночлег я отправляюсь в клуб. Клуб — огромное бревенчатое здание с большим зрительным залом, с библиотекой и с полдюжины совершенно пустых клубных комнат. Заведующий клубом — завклуб, высокий, истощенный малый, лет 26-ти, встречает меня, как родного:

— Ну, слава Богу, голубчик, что вы, наконец, приехали. Хоть чем-нибудь ребят займите... Вы поймите, здесь на этой чортовой куче, им решительно нечего делать: мастерских нет, школы

нет, учебников нет, ни черта нет. Ке ни одной. Играет им негде, с лес Вахровцы не пускают. Знает так, как и на воле не лагали тысячи ребят запиханы в одну яму.

Я разочаровываю завклуба: я два, посмотреть, что здесь вообщ

— Завклуб хватает меня за пуга

— Послушайте, ведь вы же

Я уже знаю наперед, чем ко теллигентного человека, — следовательно, по своему здоровью, а если понадобится конечных дыр советской деятельности, быть великому членом и страстото фантастической трясиной дыре и коллективизации деревни, на бес

ции". Только на заплату дыр — и го

...Я его знаю хорошо, этого

завклуб — геолог, ботаник, фол

знает, кто еще, в сотнях тысяч э

лицу земли русской, сгорает от

малярии, строит тоненьку паутину

легким дыханием советской

ликвидируемую на корню чрезвыч

тильюмы, под расстрел — но все

Я уже его видел — этого за

ща Памира, где он выводит тон

дырах Дагестана, где он добыва

водорослей, и в ущельях Сванети

к ющением женщин, и в украинс

культуру топинамбура, и в лабор

отекаемость авиационных бомб.

Потом тонкорунные овцы гиб

М. М. Спасовский

СССР, РОССИЯ И США

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ОЧЕРК

Не бойся ничего, что тебе надобно будет претерпеть... Будь верен до смерти, и дам тебе венец жизни.

Апок. 2, ст. 10.

Как это ни странно, но такое явление как "СССР" нами, русскими людьми, далеко не осознано в полном его объеме. Мы очень хорошо знаем внешние проявления этого явления, — его повсеместный террор разного вида и его повсеместную ложь во всем. Знаем мы великолепно видимую историю появления и развития в России СССР: — бабий бунт в очередях за хлебом в Петербурге, предательство генералов, бездарность "временного правительства", появление Керенского, а за ним Ленина в компании Апфельбаумов и Бронштейнов, провал Белой борьбы и торжество Коммунистического Интернационала, жадно влившегося в тело России.

Таков рядовой багаж нашего шаблонного знания СССР. Фактически этот багаж по своему внутреннему значению равен нулю, — фактически истинного знания СССР у нас нет никакого, — фактически призрачную этикетку "СССР" мы принимаем за реальность, а мнимые величины, сидящие в Кремле под вывеской "ЦИК компартии", за единственных врагов Православного Царства Российского. И в довершение всего считаем себя "непримиримыми врагами коммунизма", — "героями борьбы с коммунистами", — "людьми, видающими в коммунизме истинный корень всех наших бед"...

Тяжело звучит такая самооценка нашего удельного веса в политике и нашего понимания трагедии России. Возникает естественное желание возможно ближе присмотреться к тому, что сегодня известно под понятиями "большевизм", "коммунизм", "СССР" и что в наши дни так неистово громит и переворачивает буквально всю историю и весь уклад Земли со всеми ее государственными и культурными ценностями, со всеми ее веками взлелеянными традициями, — теми традициями, которыми люди держались тысячи лет и на духовной основе которых росла и цвела творческая гениальность человечества в плане восприятия Божественных сил...

Внимательнее присмотреться к СССР необходимо, во-первых, для того, чтобы знать с кем же мы имеем дело и не быть мимо цели и, во-вторых, чтобы завтрашний день не застал нас растерянными, слабыми и никчемными — в борьбе за Россию и при ее восстановлении.

Мы верим в Россию и в ее восстановление.

СССР

Прежде всего, — что же такое СССР? Что именно представляет собою данное явление, прикрытое этими четырьмя буквами?

— Государство, — поспешит ответить нам догадливый человек, удивленный таким простым и даже, по его мнению, глупым вопросом. Будучи "обозревателем" и "советником по русскому вопросу" и вообще "хорошо осведомленным", он, догадливый человек, пожмет плечами и подозрительно посмотрит на собеседника.

И ошибется в своем ответе. И докажет своим скоропалительным апломбом истину о том, что "не все то золото, что блестит".

Действительно, коммунизм есть классовое понимание государства, то есть, понимание крайне ограниченное и куколье, лишенное всяких элементов государственности. Коммунизм есть диктатура класса, строго и узко определенного, — "пролетариата". Уже этим одним коммунизм по самому существу своему сам отвергает государство, ибо Государство есть начало сверхклассового мира, начало солидарного сотрудничества всех, — начало твердого правопорядка, закона и равенства перед законом всех, а значит и справедливости.

Коммунизм отвергает и закон, заменив его декретом, и самое право, заменив его произволом. И жизнь строит на обязательном принуждении всех и каждого. Вне принуждения насилия комму-

низм немыслим ни в каком состоянии своего "строительства", ибо все строительство коммунизма противно природе человека. Человек сопротивляется и коммунизм давит это сопротивление через физическое уничтожение непокорных.

Коммунизм есть деспотизм в самом его худшем, аномальном виде. Презирая и боясь закона и законности, коммунизм власть свою не связывает ничем, а все подчиненные ему, силою подчиненные, суть рабы в последнем смысле этого слова, — связанные вечным гнетом и вечным страхом.

Таким образом, как мы видим и как это очевидно для каждой трезвой головы, коммунизм несет в себе никаких элементов государственности, — он не имеет и не может иметь никакого материала, никаких составных частей для построения Государства, — организации правовой и закономерной.

СССР есть мировая организация пошлости и крови.

Цель СССР, как цитадели мирового коммунизма, ясна, тверда и неизменна. За все истекшие годы эта цель широко и наглядно продемонстрирована:

1) Материально разорить все народы через "конфискацию и реквизицию", то есть, проще выражаясь, через повторный грабеж, — завладеть их имуществом и превратить их в нищих, материально ничтожных и бессильных.

2) Физически истребить всех лучших из народа, — твердых, честных и достойных и

3) Духовно растлить все и вся, выравнить все и вся в безволии и безнравственности, — в серости личной и духовной.

Как видим, цель эта есть цель определенно сатанинская в ее кристально чистом виде. И осуществляется этот сатанизм и всеми путями проводится он для того, чтобы растоптать человечество политически и экономически и развеять все его моральные основы, для чего и выдвигается предельно наглая и предельно жестокая безбожная элита в плане закрепления на Земле системы обмана и насилия. Ибо без закрепления этой системы на Земле, невозможно на ней безмятежное владычество Зла.

Если в коммунизме и отмечается какая-то "эволюция", какие-то "сдвиги", какая-то "оттепель", то не к лучшему качеству, а к новым видам дьявольского лукавства и изощренного камуфляжа, — эволюция не сущности коммунизма, а его внешних проявлений, внешних форм и средств.

Социализм-коммунизм, отвергая естественное право человека иметь свою мысль и свою волю и, в плане материальном, частную собственность, тем самым практически равняет его с каторжником или ставит его душевно и духовно в положение хозяйственного каторгата.

Поистине, идея социализма-коммунизма есть одна из самых несчастных и безнадежных идей, — но она очень удобна как демоническая сила разрушения "старого мира", — мира свободы и достоинства человеческой личности, в силу чего и поддерживается всемерно международными интригующими кругами, кующими предстоящую "райскую жизнь на земле".

И если где-нибудь предательские иллюзии социализма изжиты полностью и если где-нибудь социализм на долгие времена лишен всяких перспектив и трижды проклят, то это именно в России. Именно, в России социализм-коммунизм воспитывает, крепит и укрепляет умы и сердца в страстной жажде свободы, личной инициативы, частной собственности и хозяйственной предпринимчивости, — в страстной ненависти к социализму-коммунизму и к его носителям любых марок!

Этот момент достоин сугубого внимания.

Но дальше.

СССР есть явление искусственно созданное, не имеющее никаких корней ни в чем и ни в ком, — как спрут, жадно впивающийся в тело народов вопреки их воли. И создано это явление на строго определенный срок для выполнения строго определенного задания.

Мы говорим "создано" потому, что такое паразитарное и глубоко омерзительное явление, как СССР, не могло и

не может возникнуть самотеком, как результат государственного и культурного развития того или иного народа, — как идеал его социальных мечтаний. Нам думается, что это положение ясно даже для профессиональных идиотов.

"СССР-ов" создают, сами они не созидаются.

Задание созданного на теле России СССР-а укладывается, грубо говоря, в три задачи, достаточно хорошо определившиеся к нашим дням.

Во-первых, — убрать Россию, как Империю русскую и православную, государственно независимую и "консервативную", "прогрессивно-отсталую", постоянно мешающую строителям "невыразимо прекрасного будущего" богатством своих духовных дарований, своего традиционного благородства и своих материальных возможностей.

Во-вторых, — посадить на месте России Аноним для растления этого богатства и захвата этих материальных возможностей и для превращения России в красный плацдарм для государственного, общественного и морального разложения "отсталых народов Азии и Африки" в плане завершения захвата всего мира, "свободная" часть которого уже запугана, уже опутана и уже морально и политически расшатана.

И, в-третьих, — когда Мавр сделает свое Каниво дело и будет ликвидирован, разбить Россию на мелкие части — беспомощные куски и кусочки и через то всецело присоединить ее, раздробленную, ко всем остальным беспомощным кускам земли, уже подчиненным международному контролю интригующих сил.

Ленин, платным агентом немецкого генерального штаба, был в 1917 году переброшен немцами в Россию, как провокатор, с единственной целью, под видом "большевика" и "коммуниста", докончить крушение Исторической России, столь предательски начатое февральщиками, и тем обеспечить военную победу изнемогающей Германии. Ленин вел свою разлагательскую работу усердно и толково. Правда, никакой победы он Германии не обеспечил, но Историческую Россию, после подготовительной работы простых и сиятельных г. г. февральщиков, развалил окончательно в том смысле, что все российское население превратил в иных и в рабов и лучших его представителей уничижил. И в конечном итоге сел на орбиту международных интригующих сил.

Так креп и окреп Коммунистический Интернационал, как очень удобный таран для сокрушения "консервативных гнезд".

Вторая Мировая война расколола Германию и предоставила в распоряжение Коминтерна одиннадцать европейских, главным образом, славянских государств для их обескровления. США делали все возможное, чтобы не только спасти от разгрома Коминтерн (в лице СССР), но и максимально укрепить его, очевидно, для его дальнейшей "прогрессивной" международной работы.

Как видит читатель, в структуре и во всем существе СССР-а нет никаких элементов правового и национального Государства, — нет никаких элементов государственного домостроительства. В сердцевину СССР заложена только одна единственная тенденция, — разлагать и разрушать. В нем лишь одно стремление очевидное для всех, — через обезвоживание и обезличивание народов земли превращать эти народы в серое однотипное барабообразное быдло, нищее, полуголодное, бесправное и обязательно покорное, ну, скажем, Коминтерну.

Далее, — истекшие годы показали еще, что СССР держался, держится и может держаться только поддержкой извне. Не будет этой поддержки, не будет и СССР-а. Кончится эта поддержка извне, кончится и коммунистический режим в России.

Начиная с признания коммунистов — палачей русского народа — "законным правительством России, отвечающим интересам русского народа", и кончая триумфальными путешествиями Хрущева и последней клоунадой его "возмущения" в Париже, эта политика откровенной поддержки СССР-а извне сорок три года оставалась неизменной.

Сейчас эта акция по всей видимости, несмотря на "блестящее могущество и благополучие" Мавра, идет к своему логическому концу.

Мавр будет убран по целому ряду сложных причин, но главной причиной является то, что подошли сроки, когда уже никакой помощью извне невозмож-

но дольше уберечь СССР, — невозмож но, да и не нужно. Намеченный этап пройден и пройден успешно, — Мавр будет дан добросовестный удар в морду и под мягкое место. По старенькому принципу — "я тебя породил, я тебя и убью".

Так, Коминтерн в лице СССР сойдет в небытие. Так будет расчищен путь к последней работе, — к присоединению "Российских Соединенных Штатов" к общему хоралу "свободного мира". Так штурмующие Небо будут заменены за волакивающими Небо в плане подмены Горного мира "грядущим раем на земле".

...И сладкий горошек достанется нам! А Царство Небесное мы воробьям И Ангелам Божиим уступим.

...Именно в таком последовательном порядке рисуются "мировые события" сегодняшнего дня на шахматной доске "братства и равенства, любви и свободы".

Все рассчитано и все учтено архитекторами, — кроме воли Господней.

И позабыто однажды и ясно сказанное: — "Кто поклоняется Зверю и образу его и принимает начертание на чело или на руку свою, тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его" ... (Апок. 14, 9-10).

РОССИЯ

В СССР, вернее сказать, в России растет требование качественности.

Это чрезвычайно интересный и в то же время очень важный и решительный процесс, завершающий картину зарождения, роста и неминуемой гибели коммунистического режима на Русской Земле. В горниле этого невероятного мучительного процесса выплавилось то духовное и душевное состояние подневольного российского населения, которое окончательно освободилось от какого бы то ни было революционного угла, — и которое если не вышло, то выходит из-под власти постоянного страха перед своими палачами и ныне наполняется благодатными силами народного возрождающего духа.

Ни этот дух, ни благодатные силы этого духа никогда не покидали Русскую Землю, до каких бы низин государственного и нравственного помрачения народ ни падал. И как бы ни был ужасен в своих звериных расправах и в своей подлейшей подлости социал-коммунистический режим, здоровая духовная глубина России проснется, ибо эта глубина жива и неистребима в недрах народного духа, — и она уже просыпается.

Как пятнадцать лет тому назад, в годы Второй Мировой войны, так и теперь Красная армия в решительный момент опять станет на сторону народа, как из народа вышедшая, — станет против угнетателей народа, — станет не только из чувства глубокого презрения и жгучей ненависти к коммунизму и к коммунистам, но и благодаря крепнущему в народе здоровому национальному самосознанию. Именно, на почве роста этого самосознания власть московских каторжников — этих профессиональных подонков общества — ныне идет на какие-то условные уступки и послабления. Именно, здесь лежит ключ вынужденной "оттепели" коммунистических вожаков, хорошо осведомленных об истинных чувствах порабощенных народов.

Коммунисты бесильны изменить это растущее настроение в народе. Вся их система лжи и насилия оказалась тщетной перед, пусть подспудными, но живыми источниками духа. Коммунисты пришли к концу комбинационных возможностей, — агония их деспотического владычества идет к закату и всем в стране это ясно, несмотря на "внешние успехи СССР" и на "технические достижения советского народа".

Народ знает, что будущее принадлежит ему, народу, со всем выстраданным им познанием социализма-коммунизма. И трижды проклял эту доктрину Маркса, Энгельса и Лассаля. В коммунизме народ ныне до боли ясно видит единственное препятствие к человеческой жизни, к которой он теперь тянеться всеми своими фибрами, ибо даже родившиеся при коммунизме и воспитанные коммунизмом понимают противостоящую сущность коммунизма, его античеловеческую природу и необходимость уничтожить этот гнойник, искусственно взращенный.

Государственная катастрофа со всем ее грохотом и со всеми мерзостями ее виновников расшевелила Россию в

итоге испытаний до самой ее глубины. Истекшие годы “стройки социализма” пробудили русский народ от пассивности, конечно, не в сторону содействия “эволюционному процессу государственности СССР”, а решительно и твердо в сторону уничтожения этой, с позволения сказать, “государственности”. Вольно или невольно, сознательно или бессознательно, инстинктивно или самопроизвольно эти годы зародили конкретно неощущимый во вне, но внутренне чутко переживаемый живой толчок к реальному протесту. По линии этого толчка жизнь для русского подъяремья в наши дни, несмотря на категорийный режим, стала захватывающе интересной — не по линии сожительства с коммунизмом, а в поисках Правды Божией и в ожидании милости Божией и справедливого суда людского и Небесного.

Теперь нет таких обещаний красного Кремля даже самых сладковкусных, нет таких заверений “конкретных и наглядных”, даже самых соблазнительных и чувствительных для кошелька и нет таких подачек с барского стола, которые могли бы затемнить сознание народа, обмануть его чаяния, изменить ход его затаенных мыслей, поколебать и ослабить рост его духовных сил и тем убаюкать его волю и парализовать его напор.

Да, напор на коммунистическую власть.

Тот, кто внимательно за последний десяток лет, хотя бы по случайным кусочкам, приглядывался и прислушивался к жизни за Железным Занавесом, должен знать, что в России идет великий процесс отрицательного опыта и глубинного духовного оздоровления. Этот процесс замечателен тем, что во главе его идут не старики — “потенциальные противники партии и правительства”, — а советский молодняк, взращенный и воспитанный коммунизмом, — его “опора в превратной судьбе”. Это именно советский молодняк, это комсомольцы поднялись в конце октября прошлого года в казахстанских степях юго-восточной части Западной Сибири (в районе гор. Темир Тау) против своих учителей и воспитателей, чтобы свернуть им шею за всю их ложь, за всю их подлость, за все их насилие и издевательство над российским народом, над его духом и плотью.

А ведь это только начало, — показательнейшее начало, случайно и невольно всплывшее из глубин повсеместно накопившегося гнева!

Мы видим, чуем и радуемся, что в конечном итоге Россия в своей борьбе с СССР восстанет из праха и унижения не чужой помощью (избави нас, Боже, от этой помощи!), не руками тех, кто доныне ее топит в грязи и клевете и в посягательствах своих разорвать ее на части... — Россия восстанет собственною свою силу, молитвенно накопленную в дебрях лесных, в степях бескрайних, в тюрьмах бесчисленных, в ссылках на катогру среди вечной мерзлоты или жарких песков...

Напор на коммунистическую власть растет, — повсеместно растут силы этого напора внутри страны. И это явление нормальное, — нормально для душевно здорового и умственно трезвого человека так или иначе, не сегодня, так завтра освободить себя от насилия, избавиться от постоянного гнета, в чем бы и как бы этот гнет ни выражался. Пусть внешне неприметно, но эти силы напора на советскую власть растут во всех этажах социального положения подсоветского населения, — растут за счет невольного внутреннего и неизбежного ослабления нажима плачей.

Ослабление нажима неизбежно, во-первых, потому, что “жмат” можно ведь лишь до известного предела, иначе “котел взорвется”. И, во-вторых, вот

еще почему: — засилье зла всегда временно, всегда лихорадочно дерзко и всегда преходящее. Зло начало по природе своей не жизненно, оно не может быть жизненно, — оно фатально в самом себе таит зерно своей погибели, своего неминуемого расслабления, распада и провала. Злоба и свирепость, как это общезвестно, не являются силою положительно созидающей, — они раскалывают душу самих носителей злобы и свирепости, истощают ее своим огнем и тем убивают в ней все элементы и возможности созидающего творчества. В этом рок, в этом проклятие злого начала.

Коммунистическая власть, — власть злобы и свирепости и бескрайней лжи фатально растрчивает энергию своего собственного правящего слоя — громоздкий аппарат советской бюрократии — на максимальное проявление именно этих свойств. В результате и сама власть и весь ее правящий слой теряют положительный вес своего состояния — ту твердую почву, без которой нельзя стоять у власти. Такая власть есть мертвая власть и как таковая она мертвят жизнь страны, несмотря на свои внешние показные достижения. Такая власть рождает не действующих индивидуумов (индивидуумы вообще не терпимы в СССР) с их одухотворенностью в работе и свободном творчестве, а ко всему, в лучшем случае, безразличных и равнодушных пешек, до поры до времени послушных.

Такая власть является перманентно гальванизированной, но не живой и природной. Она неизбежно сама себя подрывает существ в ней пустотой своего внутреннего содержания.

Именно пустотой, — ибо нельзя же внутренним содержанием социализма-коммунизма назвать то отрицательное и в перспективе НЕ-живое, что составляет существо их, — их ложь и насилие, их злобу и свирепость!

И еще надо всегда иметь в виду при анализе коммунизма: — насаждющий сыск и предательство сам будет однажды предан.

Мы твердо убеждены по тому, что видим и по тому, что знаем, что приближаются сроки, когда изжившие свой заряд коммунисты не будут в состоянии бороться смертью хотя бы просто в силу того, что среди них идеиных коммунистов давно нет, — они были своевременно поголовно истреблены Сталиным, как вредный груз при стройке всеразрушающего тарана. Ныне у власти в красной Москве стоят карьеристы, пройдохи, спекулянты, — вообще политическая рвань, ловкая в интригах и грязная в делах.

Этой засевшей в Кремле красной рванни в ее черный час, при взаимном предательстве, не за что и не на чем будет держаться и удержаться против напора народного гнева, а смертная ненависть к кому поведет русского крестьянину и русского рабочего — под водительством советской молодежи — к борьбе за власть коммунистов.

Вот почему вместе с Ломоносовым мы должны увидеть и убедиться по нашей многотрудной истории, что “Россию сам Господь спасет” и вместе с Достоевским мы должны исповедать, что “Россию спасет Господь, как спасал уже много раз”...

Мы не отрицаем исторически сложившегося факта — наличие на теле России впившегося в него коммунизма, но мы отрицаем жизнеспособность коммунизма, реальность его исторических перспектив, — никаких перспектив у коммунизма нет, кроме дыры. И поэтому не верили и не верим ни в его силу, ни в его положительные возможности, ни в его грядущее, как не верим ни в какое “наше сожительство с теми, кто не имеет чистых риз и не знает, что такое белые перчатки”, — как не считаем “личными или групповыми ощущениями” нашу русскую “непримиримость к мировому злодейству, к той сатанократии, ревнивым носителям которой являются коммунисты”.

Все говорит об обратном, — мы видим и убеждаемся в приближении конца коммунизма в России, а, следовательно, и везде, — как естественного завершения разложения и распада гнилого начала, нежизненного в существе своем.

США

С первых же слов мы должны оговориться и подчеркнуть, что под этими тремя буквами “США” мы имеем в виду собирательное понятие, известное как “великая демократия Запада”. И Америку мы взяли потому, что она “во-

лею судеб” сегодня в среде западных демократий является ведущим государством, как по своему золотому запасу и по своим техническим достижениям научного и военного порядка, так и по своим главенствующим политическим силам, — не партийным, а стоящим ЗА партиями.

Говоря так, мы видим, что США являются, как это ни странно звучит, третьей силой на арене международной политики и международной борьбы:

СССР — РОССИЯ — США

Россия, или, по точному определению ген. де Голля, “вечная Россия” сейчас зажата в тиски между СССР и США. Ей приходится бороться, сегодня внутренне и молча, на два фронта: — со своим внутренним врагом в лице коммунистического СССР и со своим внешним врагом — “великой демократии Запада”.

СССР, вшившись в тело России и нещадно эксплуатируя российский народ, спешит как можно шире духовно и умственно растлить Россию. США, зная временное бытие СССР, подготавливают обязательное расчленение Грядущей России.

Единогласно принятая резолюция конгресса США о “Неделе плененных наций”, скрепленная подписью президента Айзенхауэра, вошла на страницы мировой истории как совершенно официальное свидетельство открыто враждебных чувств США к Исторической России. Этим своим государственным актом США громко заявили, что они обязательно будут бороться с Грядущей Россией против ее единства, как Российской Империи, — будут бороться за раздел этой Империи на любые, даже мифические “свободные государства”, никогда НЕ-существовавшие, — за полное исчезновение Исторической России с карты Земли.

Кроме того, данный акт подчеркнул всем своим существом, что мирное сосуществование США и СССР вполне логично и естественно последовательно и неизбежно в том смысле, что и СССР и США питают к России, в собственном смысле этого слова, как к Государству Российскому Царствию, совершенно одинаковые чувства.

И, в довершение всего, от этого акта Вашингтона, как и от всей его “русской политики”, складывается совершенно ясное впечатление о том, что Америка до сего дня, выражаясь деликатно, понятия не имеет о России, о русском народе, — она не чует нашей русской души и нашего русского духа, — она не понимает нашего русского уклада и нашей русской государственности, — она не разумеет нашей русской судьбы и не помнит, чем она и вся Западная Европа нам, русским, обязана, — она не видит, не хочет видеть нашей русской трагедии и нашего русского предназначения...

Ловко брошенная на Россию могильная плита коммунизма придавила Россию и очень сильно и очень больно, но не уничтожила ее.

“Великая демократия Запада” в своей “русской политике” забывает самое главное, что фактически и определяет ее судьбу. Она забывает в своих расчетах и планах, что великий русский вопрос, как бы к нему ни подходить, лежит в корне всех главных мировых сплетений переживаемого времени, что от этого вопроса демократии никуда не уйти и что от решения именно этого вопроса и только этого вопроса — с СССР или с Россией — зависит судьба демократии.

СССР сдержит свое обещание и угрозы, — он похоронит “великую демократию Запада”, ибо при настоящем течении событий в плане современного поведения демократии иначе быть не может.

Россия жила и будет жить с демократией Запада в мире, не посягая на нее никак и ничем. Так было, так и будет. И это ясно для всех, кто знает подлинную историю России, — именно подлинную, не сфабрикованную профессиональными фальсификаторами и клеветниками.

СССР растлевал и до сих пор вполне успешно растлевает Запад духовно и государственно, — а Россия, именно Царская Россия вполне успешно и не однажды спасала демократию от ударов внутренних и внешних. Все это общезвестно.

Откровенно говоря, кому обязаны США своим спасением на заре их существования? — РОССИИ.

Откровенно говоря, кому обязаны

СДАНА В ПЕЧАТЬ
и в течение ближайших месяцев
выйдет в свет книга
АЛЕКСАНДРЫ ГАВРИЛОВОЙ
СВЯТИНИ ЕГИПТА

Оглавление:

1. Синай — Гора Святая.
2. Первое паломничество 1950 г.
3. Второе паломничество 1951 г.

II. Каир и его окрестности.

1. Древо Пресвятой Богородицы в Матарии.
2. Церковь Владычицы в деревне Мостород.
3. Жилище Св. Семейства в Старом Каире.
4. “Висящая церковь” в Египетском Вавилоне.
5. Группа древних коптских церквей в Старом Каире.
6. Монастырь Св. Георгия Победоносца в Старом Каире.

III. Следы древнего христианства в Александрии.

1. Дорога.
2. О Нитрийской пустыне по “Книге Мертвых”.
3. Патриаршая библиотека.

IV. По монастырям Египетской Фиваиды.

1. Верхняя Фиваида. Немноожко древне-египетской истории. Убежище Св. Семейства в Верхней Фиваиде. Белый и Красный монастыри.
2. Нил — кормилица Египта. Столовые Фивы: Люксор — Карнак. Монастырь старца (св. Пахомия Великого).
3. Некрополь Фив — Долина Могил фараонов. Монастырь св. Пахомия Великого в Эдфу. Храм Горуна в Эдфу. Ассуанская плотина. Храм Изиды и Озириса на острове Филе.
4. Монастырь св. Симеона Горшечника.
5. Другие Ассуанские древности: некрополь, каменоломни. Остров Элефантин.
6. Нижняя Фиваида. Монастырь св. Антония Великого. Монастырь св. Павла Фивейского.

V. Нитрийская пустыня.

1. Монастырь св. Ефрема Сириня и св. Псоя.
2. Монастырь Барамус.
3. Монастырь св. Макария Великого.

Книга содержит около 300 стр. Издательством “НАША СТРАНА” принимается предварительная подпись. Цена книги по предварительной подписке — Ам. \$ 2.50, по выходе в свет — Ам. \$ 3.00.

ИЗДАТЕЛЬСТВО
“НАША СТРАНА”
ИВАН СОЛОНЕВИЧ
РОССИЯ В КОНЦЛАГЕРЕ
(издание четвертое)
выходит отдельными выпусками
ЧЕТВЕРТЫЙ ВЫПУСК
ПОСТУПИЛ В ПРОДАЖУ
Цена 1 ам. доллар.

США той буквально стихийной подрывной работе, которая пронизывает весь государственный аппарат Америки и расщепляет все крепы ее общественной-государственной жизни? — СССР.

Мы не задаем себе недоуменного вопроса, — как же так, несмотря на все это, США все-таки предпочитают идти вместе с СССР против России? Мы не задаемся этим вопросом потому, что ясно и во всей полноте видим в “русской политике” Вашингтона его политическое безумие и наглядное доказательство того, что Америка действительно не понимает нашей русской исторической государственности, что она действительно не чует ни нашей русской души, ни нашего русского духа, ни нашего предназначения...

Да простит нам читатель, что мы не столько политически, сколько идеологически так близко подходим к душе и духу России. “Да ведают потомки православных”, что для нас, русских изгнанников, Россия не где-то там, в заоблачных мечтаниях, — она с нами и в нас, — она живет нами в виде нас, живущих для нее и ради нее, — мы носим ее в себе, как некое бесценное сокровище, все ее прошлое и все будущее...

Закончим мы наше беглое рассуждение пророческими словами проф. И. А. Ильина. В своем “Русском Колоколе” № 7 за 1929 год, свыше 30 лет тому назад он писал: — “Избавление России будет делом Русских. И того, чего мы сами не сделаем (в Подъяремы и в Зарубежье), того не сделает за нас никто. В этом мы должны быть твердо и окончательно уверены”.

М. М. Спасовский

27-го Мая 1960 года.

ЗУБНОЙ ВРАЧ
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
Доктор медицины с дипломами двух
университетов: Бухарестского и Ро-
зарно (говорит по-русски).
Лечение и удаление (без боли) и
протезирование зубов.
Прием ежедневно от 15 до 20 час.
Boulogne Sur Mer 541
р. 2, dpto. N
Capital T. E. 88-3605
(Один квартал от станции субтер-
нео “Пуэррдан” по линии Феде-
рико Лакросе).

МЕСТНАЯ ЖИЗНЬ

DINER-DANSANT-GALA

состоится в пятницу, 24-го июня с. г., в помещении
CIRCULO ITALIANO, LIBERTAD 1246, CAPITAL
в пользу СОЮЗА РУССКИХ БЕЛЫХ ВОЕННЫХ ИНВАЛИДОВ на постройку
дома инвалидов и престарелых.

Начало в 21.30 час.

Два оркестра Барри-Мораль.
От 24 часов — вход 100 песо.

Обед с вином — 450 песо.
Вечерний костюм обязателен.

В субботу 25-го июня с. г., в 21 час, в своем помещении (Карлос Кальво 2851) ДОМ РУССКИХ БЕЛЫХ устраивает

Б А Л

Столики можно заказывать по телефону 97-0447. Билеты 30 песо.

К 35-му ДНЮ РУССКОГО ИНВАЛИДА

35-я годовщина существования Зарубежного Союза Военных Инвалидов! Как много говорит истекший срок уму и сердцу каждого искалеченного Воина, покинувшего Россию! Как много тяжких лет борьбы за жизненное существование с подорванными от ранений и контузий силами и здоровьем!

35-й, приуроченный к празднованию памяти Святителя Николая Чудотворца, традиционный день сбора денежных средств в пользу страждущих Российских Воинов, рассеянных по всему Зарубежью и снова возобновленный выход к этому дню однодневной газеты РУССКИЙ ИНВАЛИД!

Таможенная задержка не позволила выпустить ее в продажу в мае, как это было сделано в Европе. Но газета, правильнее ее назвать журналом большого формата в 20 страниц, от этого никако не теряет своего значения и смысла. В ней собран исключительно интересный исторический материал и помещены статьи из жизни Инвалидов за рубежом с именами известных военачальников, писателей и общественных деятелей. Читатель газеты сможет ознакомиться с поступлением в Общую кассу Зарубежного Союза Инвалидов от жертвенных русских людей и организаций денежных средств, распределяемых ежегодно созываемыми в Париже Инвалидными Делегатскими Съездами.

Правление Союза Русских Белых Военных Инвалидов в Аргентине, выпуск-

Очередное выступление Кружка Ревнителей Русской Культуры состоится 25 июня с. г. в 19.30 час., в помещении Скаутов в Оливос (улица Буэнос Айрес, 2655, станция Сентрал Голо, жел. дор. Ген. Бартоломе Мирте).

Программа посвящена историческим датам, приходящимся на этот месяц, и русским композиторам Глинке, Даргомыжскому и Мусоргскому.

В программе примут участие: Т. Д. Яценко, Е. А. Хасапова, И. Стоянова, М. Борель, О. Андрушкевич и А. Я. Селезнев.

После программы, как всегда, танцы для молодежи с дешевым буфетом.

какая продажа "Русский Инвалид" обращается к соотечественникам с просьбой, приобретая газету, денежный сбор от продажи которой поступит на построение Дома Инвалидов и Престарелых на купленном участке земли в Вижа Бажестер, этим помочь Инвалидам. Высокая цена отдельного экземпляра в 50 песо может оказаться не для всех доступной, поэтому мы просим все национальные организации, начиная с военных, молодежи: скаутов и витязей и кончая гражданскими, приобрести по несколько экземпляров для своих членов.

Места продажи: в книжном магазине бр. Лашкевич, у г-на Вербицкого и при всех церквях.

Председатель Союза Полк. САКС

Даже детских книг в библиотеках видите, камни и болото, а в здесь дети ребята разлагаются. Поймайте только — четыре и делать им нечего совершенно. приехал так, мимоходом, на день можно сделать.

ицу моей кожанки.

интеллигентный человек...

ится тирада, начатая с и н... Я — "интеллигентный че..., и я обязан отдать свои нервы и шкуру для заплатывания беспечности. Я — "интеллигентный че... основной профессии я должен плем, я должен застремть в этой плем, я должен застремть в этой

дать свою шкуру на заплаты, на физорности и на ее "ликвидацию" больше сделать нельзя ничего" точки зрения, в сущности, то, так сказать, жертвенность... завклуба. Это он — вот этакий склерист, ихтиолог и, Бог его душа, растекается по всему здраводействия, цынги, туберкулеза, культурной работы, то сдуется, то кульбера, то сдуется, то

Пришибевых всякого рода, то какой, попадает в концлагеря, в ки строит... клуба — и на горных пастбищах, и на овцу, и в малярийных пробных иод из каспийских где он занимается раскрепощенными колхозах, где он прививает горючия ЦАГИ, где он изучает от бескорнизы, свинецкая

раскрепощенная женщина — от голода, топинамбур не хочет растти на раскапченных почвах, где не выдерживает ко всему привыкшая картошка... Авиабомбами сметают с лица земли целые районы "кулаков" — дети этих кулаков попадают вот сюда — и сказка про красного бычка начинается сначала.

Но кое-что остается. Все-таки кое-что остается. Кровь праведников никогда не пропадает совсем уж зря.

И я — конфужусь перед этим завклубом. И вот — знаю же я, что на заплатывание дыр, прорванных рогами этого красного бычка, не хватит никаких в мире шкур, что пока бык этот не прорезан — количество дыр будет расти из года в год, что мои и его, завклуба, старания, и мужика, и ихтиолога — все они бесследно потонут в топях советского кабака, потонет и он сам, этот завклуб. Он вольнонаемный. Его уже наполовину съела цынга, но: "понимаете сами — как же я могу бросить — никак не найду себе заместителя". Правда, бросить-то не так просто — вольнонаемные права здесь не намного шире категорийных. При поступлении на службу отбирается паспорт и взамен выдается бумажка, по которой никуда вы из лагеря не уедете. Но я знаю — завклуба удерживает не одна эта бумажка.

И я сдаюсь. И вместо того, чтобы удрать из этой дыры на следующее же утро — до встречи с товарищем Видеманом, я даю завклубу обещание остаться здесь на неделю, проклинаю себя за слабодушие и чувствую, что завтра я с Видеманом буду дискуссировать насчет колонии вообще...

**

Завклуб подзывает к себе двух ребятишек:

— А ну-ка, шпана, набейте товарищу инструктору тюфяк и достаньте в каптерке одеяло. Живо.

— Дяденька, а махорки дашь?

— Дасть, дасть. Ну, шпанята, живо.

"Шпанята" исчезают, сверкая по камням босыми пятками.

— Это мой культактив. Хоть книг, по крайней мере, не воруют.

— А зачем им книги?

— Как зачем? Махорку крутить, карты фабриковать, подложные документы... Червонцы, склончи, делают, не то, что карты, — не без некоторой гордости разъяснил завклуб. Замечательно

Нашим читателям в Австралии

Многие наши читатели, проживающие в Австралии, жалуются — и вполне основательно — на то, что газета доходит до них через два, и больше, месяца после выхода номера из печати, теряя свою даже относительную актуальность. Единственное средство борьбы с этим — отправка газеты в Австралию по воздушной почте. Однако, это увеличивает стоимость газеты вдвое (почтовая марка стоит больше 1 австрал. шиллинга). Даже снижая продажную цену до себестоимости номера мы не можем уменьшить продажную цену газеты в Австралии больше, чем до 2 шил. 3 пенсов в австралийской валюте. Установливая эту цену, мы высылаем газету, начиная с этого (542-го) номера по воздуху для различной продажи, и тем нашим подписчикам, которые до сих пор получали ее морским путем. Если новая цена покажется нашим читателям непосильной для их бюджета... вернемся к прежнему.

Наших представителей просим не позже, чем 1-го августа с. г. дать нам сведения об отношении читателей к этой "реформе" и точные сведения о количестве необходимых им для продажи экземпляров, учитывая, что каждый непроданный номер приносит редакции убыток не только равный стоимости номера, но и увеличенный на стоимость почтовых марок. А также и количество экземпляров, нужных для распространения среди тех, кто не интересуется сроком получения очередного номера газеты.

... И В ЧИЛИ

Валютные колебания позволяют нам снизить стоимость номера, доставляемого по воздуху до 100 чилийских песо и, соответственно, до 75 чил. песо за номер, доставляемый по жел. дороге. Обращаем внимание наших подписчиков в Чили на поставленные красными чернилами на их бандеролях ц и фры и предупреждаем тех подписчиков, которые уплатили за газету меньше, чем по № 540, что высылка им газеты будет производиться еще в течение месяца, т. е. до 15 июля с. г., чтобы дать им время для ликвидации их задолженности, после чего высылка им газеты будет прекращена.

На стр. 6-й смотрите объявление о ценах на газету, в которые внесены некоторые менее значительные изменения.

Издательство "Сеятель"

Вышла в свет и поступила в продажу книга

Алексей Суворин
ОЗДОРОВЛЕНИЕ ПИЩЕЮ
дополненная трудами по питанию и оздоровлению д-ра Асеева, Ф. И. Комарова и С. А. Берга.

Книга содержит 288 стр. Издана на хорошей бумаге. Цена — 3 ам. дол. (в переплете — 4 ам. дол.). Книгу можно выписать через Изд-во "Наша Страна".

БИБЛИОТЕКА при Свято-Троицком Соборе (ул. Бразиль, 315) открыта по средам от 6 до 8 час. вечера и по воскресеньям от 12 час. дня.

При библиотеке продается газета "НАША СТРАНА".

Заведующий Н. Чоловский

Во избежание затруднений, прошу подписать плату — почтовые переводы, чеки и прочее — адресовать впередь исключительно:

Tatiana Kirew de Dubrowsky
Casilla de Correo 2847
Buenos Aires — Argentina

талантливые ребята попадаются. Я кое с кем рисованием занимаюсь, я вам их рисунки покажу. Да вот только бумаги нет...

— А вы на камнях выдалбливайте, — съронизировал я, — самая, так сказать, современная техника...

Завклуб не заметил моей иронии.

— Да, и на камнях, черти, выдалбливают, только больше порнографию... Но, та-алантливая публика есть...

— А как вы думаете, из ребят, попавших на беспризорную дорожку, какой процент выживает?

— Ну, этого не знаю. Процентов двадцать должно быть остается.

В двадцати процентах я усумнился. "Шпана" принесла набитый соломой мешок и ждет обещанного гонорара. Я отсыпаю им махорки в подставленную бумажку, и рука завклуба скорбно протягивается к этой бумажке.

— Ну, а это что?

— Дяденька, ей-Богу, дяденька, это не мы. Мы это нашли. Завклуб разворачивает конфискованную бумажку — это свежевырванный лист из какой-то книги.

— Ну, так и есть, — печально констатирует завклуб, — это из ленинского пятитомника... Ну, и как же вам, ребята, не стыдно?..

Завклуб читает длинную нотацию. Ребята молниеносно осваиваются с положением: один покорно выслушивает нотацию, второй за его спиной крутит собачью ножку из другого листа... Завклуб безнадежно машет рукой, и "актив" исчезает...

**

Я приспособливаюсь на ночлег в огромной, совершенно пустой комнате, у окна видны: расстилающееся внизу болотце, подернутое туманными испарениями, за болотцем — свинцовая лента канала, дальше — лес, лес и лес. Белая приполярная ночь унылым, матовым светом освещает этот безрадостный пейзаж.

Я расстилаю свой тюфяк, кладу под него все свои вещи — так посоветовал завклуб, иначе сопрут — укладываясь, вооружаясь найденным в библиотеке томиком Бальзака и собираюсь предаться сладкому "фарнiente". Хорошо все-таки побывать одному...

ДНЕВНИК НАБЛЮДАТЕЛЯ

ВСЕ У СЕБЯ ДОМА

Похоже, что период разъездов закончился. Президенты, премьер-министры, диктаторы явные и диктаторы, пытающиеся выдавать себя за демократов, — все по домам. Что именно происходит в этих домах, — нам знать не дано, если не считать Кубы. С нее и начнем.

Этот маленький островок, впрочем, имеет очень большое значение. Не лягь себе мыслью, что наш "Дневник" читается в сферах широкой журналистики, мы не могли пройти мимо того обстоятельства, что, после нашего замечания в этом смысле, другие комментаторы тоже стали замечать, что Куба является предметным укреплением коммунизма в Америке.

Следить сейчас за делами на Кубе значит следить за развитием большевизма в этой республике. Оставим в стороне вопрос о постоянном нарастании напряжения отношений между Кубой и США, о том, что это напряжение (по очевидности текущих дней) неминуемо должно привести к очень большому скандалу, т. к. не уйдет же так просто Америка с Кубы, точнее говоря со своей военно-морской базы на этом острове!

Большевизм на Кубе проявляет себя уже и прижимом "трудящего" народа. Так, по постановлению учреждения, призванного заботиться о рабочих интересах теперь на Кубе все ставки заработной платы заморожены. Это значит, что их никто не имеет права повышать. А так как это сделано в интересах революции, то никто и пикнуть не смеет. Пятилетка, да и только! Трамвай номер 4! Ах, не знаете?.. Это его-то "ленинградцы" Пятилеткой называли. Позвольте! Трамвай же номер 4!.. Почему же "Пятилетка"? — Да потому, что в четыре года, да и маршрут-то пятилетки. Этот трамвай шел с Годлевского острова на Волково кладбище... Так рассказывают. Дела давно минувших дней...

Ведется на Кубе также акция по мобилизации всего рабочего класса в отряды милиции. На днях все участники этой милиции (обоего пола) в Гаванне были вызваны на явку для получения инструкций. Они призваны "ограждать порядок и бороться против контрреволюции". Вероятно, надо ждать каких-то чрезвычайных событий.

Посаженный Кастро президент Кубы, Дортикос, когда приезжал в Аргентину, отрекался, говоря, будто на Кубе коммунизма нет и будто все в порядке. Дортикос и доводы грамотные привели. "Америка, дескать, не коммунистическая, а Хрущева приглашала. Чем же мы-то хуже?".. Прав Дортикос, но коммунистическая система, все же, как шило из мешка выпирает. Достаточной тревоги по этому поводу в Американских странах однако не чувствуется.

Куба собирается признать и Красный Китай. Если за Кубой последуют другие, то это даст Мао шансы влезть в ООН!

Словом, Сталинско-Хрущевская агентура в Америке пока что маху не дает, работая по принципу "тише едешь, дальше будешь", и если "господа присяжные заседатели" во-время не поставят вину на места, то быть в Америке землетрясению! Тогда то, что произошло в Чили покажется игрушкой, как может

РОЗЫСКИ

Объявления о розысках родных и знакомых принимаются непосредственно редакцией "Нашей Страны" и ее представителями на местах. Стоимость объявления, помещенного в трех последовательных номерах, 2 дол. в валюте соответствующей страны. Для Аргентины: из расчета 1 дол. — 40 песо арг.

Николай Бугай разыскивает жену Варвару Димитриевну, ур. Фузик. Знающих что-либо о ней просят сообщить по адресу: Sapiola 1175, Castelar.

Разыскиваю сына Всеволода Кондратьевича Коваль, рожд. 1914 года, из Киева, бывшего в войну 1943-1945 г. в окрестностях Бреславля (Германия).

Знающих о его судьбе или местонахождении прошу сообщить по адресу:

Lubow Kowal, 4-a Davidson str.
Rosewater, S. Australia.

игрушкой показаться тогда и то, что произошло в России и в Германии.

В Чили подземные толчки продолжаются, повторяясь то с большей, то с меньшей силой. В трагическом ожидании стоит г. Вальдивия. Было здесь 100.000 жителей. От землетрясения погибло 10.000. Около 20.000 разбежалось. Остальные бедствуют. Дело в том, что от землетрясения профиль местности изменился. Близ Вальдивии, в горах, озера лишились естественного русла для стока вод к морю. Сильные дожди вызывают нарастание уровня воды, которая вот-вот низвергнется потопом на Вальдивию. Ведутся спешные работы по эвакуации населения. Отовсюду идет помощь. Даже из СССР прислали один самолет! Приехал кино-репортер, журналист, команда самолета... Привезли правда сколько-то груза. Эта "жидкая" помощь подверглась тонкому осмеянию со стороны широкой печати.

А мировая печать занималась больше всего делом Эйхманна. Израиль в ответ на запрос Аргентины сообщил, что самостоятельно действовавшая команда еврейских добровольцев, действительно, похитила Эйхманна в Аргентине и что он находится в Израиле. В ответной ноте Израиль указывает, что Эйхманн поехал на суд добровольно, будучи готов ответить перед судом за свои деяния. Аргентинские власти потребовали возвращения Эйхманна. (Английская газета "Дэйли Экспресс" полагает, что похищение Эйхманна удалось еврейским мстителям только благодаря молчаливому непротиводействию аргентинской полиции). Сложилась обстановка, поведшая к напряжению отношений между Израилем и Аргентиной. Аргентина желала поставить вопрос о нарушении ее суверенитета похищением Эйхманна на ООН, но западные политики стараются отклонить эту акцию. Дело в том, что в этом случае законы ООН, составленные в защиту людей, и против таких человекоубийц, каким был Эйхманн, оборачиваются в пользу самого же Эйхманна. Можно думать, впрочем, что дело Эйхманна закончится на том, что Бен Гурион прислал личное письмо Президенту Аргентины А. Фрондиси.

В этом в высшей степени тактичном и спокойном письме, Бен Гурион объясняет чувства евреев к Эйхманну, приносит извинения Президенту Аргентины и сожаление, что акция мстителей совершилась именно в этой стране и говорит, что Эйхманн будет судим именно в Израиле. Бен Гурион указывает, что случай Эйхманна и действия еврейских добровольцев в Аргентине не должны рассматриваться с точки зрения формальной, и выражает уверенность, что Фрондиси поймет и оценит трансцендентальную силу моральных ценностей, вплетающихся в проблему.

Случай, конечно, исключительный. Моральные ценности имеют значительную большую ценность, нежели формальные, и как было бы хорошо, если бы весь мир отнесся к ним с чувством, которого они заслуживают.

Письмо Бен Гуриона следует сохранить. Оно написано умно, и его текст с поразительной силой оказывается пригодным к тому, чтобы выразить негодование русских по отношению к большевизму. Разве не можем мы, в обвинительном акте большевизму воспользоваться словами, говорящими, что: "Не только были убиты миллионы, и среди них более миллиона детей, но был также разрушен культурный и духовный центр нашего народа". Придет ли день, когда человечество отнесется к трагедии России с тем же сочувствием, которое оно проявляет к трагедии, пережитой еврейством в связи с уже окончательно изжитым хитлеризмом? А, ведь, коммунизм угрожает всему миру и в том числе и миру еврейскому!

Но что говорить о чувствах? Торговали с людоедами, продолжают торговать и дальше будут. А с тех пор, как людоеды надели приличный костюм, и вовсе все идет гладко.

Чехословакская легация в Аргентине потребовала выдачи Яна Дурчанского, обвиняемого в участии в человекоубийстве в период до 1945 года. Я. Дурчанский подвергнут аресту и находится в распоряжении Федерального Судьи Аргентины д-ра Леопольда Исаурральде.

Заслуживало бы внимания признание советских учреждений, что в Вост. Гер-

мании умер зап.-берлинский юрист Линзе, председатель союза юристов-антикоммунистов. Он был похищен в зап. Берлине и увезен в вост. сектор. Хрущев, когда спросили его об этом, клялся и божился, что его агенты Линзе не крали. Об этом деле в газетах мелькнула небольшая заметка и тем кончилось. Про Катынь забыли. О Виннице и упоминаний нет.

Дождется ли мир того дня, когда на скамье подсудимых окажутся массовые убийцы: организаторы системы коммунистического террора, работники ЧК и прочих ее ответвлений, создатели большевистских концлагерей?..

Вот, если вы читали Лескова, так знаете и те слова, когда умирающий протоиерей Туберозов, отец Савелий, говорит:

— Ту скорбь я к Престолу... Владыки царей... положу и сам в том свидетелем стану.

Это в "Соборянах". Если не читали, так прочтите.

А они вот, "господа присяжные заседатели" все заботятся о том, чтобы сохранить мир с людоедами. Обсуждают, нет — пережевывают вопрос о разведывательном самолете и о том, — прав Айзенхауэр или не прав, что разрешил эти шпионские полеты? Жают вопрос о том — кто же виноват в провале "вершинной конференции".

Пошли сейчас толки и о том, будто бы Хрущев переживает неприятности, так как его же сотрудники обвиняют его в срыве парижской конференции. Но это дела не меняет.

Мир с большим вниманием относится к тому, что Колымское кровавое золото сбивает цены и нарушает "гармонию" мирового рынка. СССР теперь не продает хлеб. Он его покупает. Основным предметом экспорта для СССР теперь является нефть и ее продукты, а равно и машины. В связи с советскими поставками на мировой рынок золота, цена на него на Парижской бирже упала за этот год до самого низкого уровня.

Несмотря на крупные волнения и антиамериканские демонстрации в Японии, Айзенхауэр собирается туда ехать с дружеским визитом. Визит этот может помочь, но надо же понимать, что еще немного и Япония для западного мира "лянет", если еще останется существовать проклятый Богом Советский Союз, уже основательно подорвавший Японию изнутри и разложивший ее коммунистическую пропагандой.

Коммунизм сумеет добиться соединения Японии и Китая, а сам Китай готовит двухсемилетнюю армию! О значении этой цифры судите по тому, что со стороны всех союзников вместе взятых, от Америки до СССР, в прошлую войну под ружьем было не больше, чем от тридцати до тридцати-пяти миллионов. Китай хочет поставить под ружье... 200.000.000.

Вот, что пишет бывший начальник Красно-Китайской ЧКи, нынешний начальник Генерального Штаба Красно-Китайской Красной армии Ло Джунчинг:

"Учреждение дивизий народной армии в большом количестве является делом великого стратегического значения в структуре национальной обороны. Это — одна из основных мер к тому, чтобы приостановить империалистическую агрессию и оградить социалистическое строительство. Если сотни миллионов людей будут стоять под ружьем и организуются в части народной армии, то когда империализм низвергнется агрессивной войной на нашу страну, каждый человек у нас станет солдатом."

По единому приказу быстро образуются сотни тысяч дивизий и каждый населенный пункт, каждая фабрика, каждая шахта, каждая школа превратится в укрепленный бастион. В результате, вторгшийся враг будет получать удары со всех сторон и ему будет трудно защищаться даже и один дюйм нашей земли... Численная армия является важным фактором в деле победы или поражения. Поэтому, усиливая строительство нашей народной освободительной армии, мы должны развивать также и массовые вооруженные силы, организовать многочисленные дивизии, учредить оборонную сеть по всей стране и содействовать колоссальной силе резервов".

Дай Боже, чтобы произошло землетрясение раньше, чем освободительные армии коммунистического мира станут подавлять последние очаги контрреволюционного сопротивления.

Заслуживало бы внимание признание советских учреждений, что в Вост. Гер-

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

NUESTRO PAÍS

Organo Monárquico Ruso

Editor-Director

VSEVOLOD DUBROWSKY

Monroe 4219, Buenos Aires, Argentina

Телефон 52-7426

ПРЕДСТАВИТЕЛИ

AMERICA DEL SUR:

Brasil: Leo Rubanov, Caixa postal 8405, Correio Central, São Paulo.

Chile: Sr. Nicolás Rogalev, Correo Central, Clasificador F 456, Santiago de Chile.

Venezuela: Sr. K. Kellner, Av. Sarria 24, Quinta Coromoto (Club Russo), Caracas.

Paraguay: Sr. A. F. Lapchinsky, M. P. O. C., Dirección General de Vialidad, Alberdi esq. Gral. Díaz, Asunción.

U. S. A.

Mrs. M. S. Kingstone, 11 Wolfe Ave., San Rafael, Calif.

Mr. A. Klushkin, 196, 6th Ave., Apt. B, San Francisco 18, Calif.

Russian Book Store "Russ", 443 Balboa Str., San Francisco 18, Calif.

Mr. M. Maltzeff, 1332 Lucille Ave., Los Angeles 26, Calif.

The Russian National Book Store, 327 E 14th Str., New York 3, N. Y.

Allies Book Shop, 3456 Broadway, New York 31, N. Y.

CANADA

Mr. B. A. Romanovsky, 12036-90 St. Edmonton, Alta.

Mr. A. Kostyria, 6 Argyle Str., Toronto 3, Ont.

Mr. André Alpatoff, 172, Lakeshore Drive, Montreal 33 (Dorval), Que., Tel. No. M-1-0815.

EUROPE

Belgique: Librairie et Bibliothèque Slave, 13, rue de Roumanie, Bruxelles.

France: Mr. A. Krivocheieff, "Kama" 27, rue de Villiers, Neuilly s/Seine, Seine.

Westdeutschland: Herr S. Tovstolev, Hamburg - Gross - Borstel, Beerboom-stücken 29/I, Wohn. 2.

Greece: Mr. Filatoff, rue Dedalou 26, Athene.

Holland: Mej. A. Loeper, Anna Str. 1, Oosterbeek.

AUSTRALIA

Mrs. E. Parker, 28 Queen Bess Str., Buderim, Brisbane, Q-d.

Polyglot Book Depot, 256 Collins Str., Melbourne C 1

Mr. M. M. Spassovsky, 8, Richmond St., South Wentworthville, N. S. W.

Продолжается подписка на ЕЖЕНЕДЕЛЬНУЮ ГАЗЕТУ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

основанную И. Л. Соловьевичем

под редакцией Вс. Дубровского

ЦЕНА ОТДЕЛЬНОГО НОМЕРА

Аргентина 6 песо

САСШ и Канада — 30 цент.

Бразилия — 18 крузейро

Венецуэла — 1 боливар

Парагвай — 10 гуарани

Уругвай — 1 ур. песо